
NUMERO RISPOSTE II CICLO483 NUMERO DESTINATARI II CICLO6149 TASSO RISPOSTA II CICLO 7,85%

NUMERO RISPOSTE I E II CICLO5131 NUMERO DESTINATARI I E II CICLO52934 TASSO RISPOSTA I e II CICLO 9,69%

Percentuale del totale: 9,41%

famiglie secondo grado provincia

LEGENDA COLORI CELLE

benessere dello studente

percezione dell'insegnamento e dei vari aspetti che compongono la professionalità docente

organizzazione e funzionamento della scuola

GLOBALE SCUOLA
Campo riepilogo per B31
Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 9 1,86%
In disaccordo (A2) 44 9,11%
D’accordo (A3) 310 64,18%
Molto d’accordo (A4) 120 24,84%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B32
Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 7 1,45%
In disaccordo (A2) 59 12,22%
D’accordo (A3) 340 70,39%
Molto d’accordo (A4) 77 15,94%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B33
Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 11 2,28%
In disaccordo (A2) 26 5,38%
D’accordo (A3) 313 64,80%
Molto d’accordo (A4) 133 27,54%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B11
Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio/a
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 9 1,86%
In disaccordo (A2) 57 11,80%
D’accordo (A3) 324 67,08%
Molto d’accordo (A4) 93 19,25%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B21

ATTENZIONE: per gli item il cui TESTO è scritto in rosso, la percezione 

positiva è espressa dai valori “molto in disaccordo” e "in disaccordo" 



Mio figlio/a si trova bene con i compagni
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 12 2,48%
In disaccordo (A2) 33 6,83%
D’accordo (A3) 275 56,94%
Molto d’accordo (A4) 163 33,75%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B12
Mio figlio/a sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 14 2,90%
In disaccordo (A2) 117 24,22%
D’accordo (A3) 280 57,97%
Molto d’accordo (A4) 72 14,91%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B34
In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 30 6,21%
In disaccordo (A2) 120 24,84%
D’accordo (A3) 268 55,49%
Molto d’accordo (A4) 65 13,46%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B13
Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 13 2,69%
In disaccordo (A2) 64 13,25%
D’accordo (A3) 327 67,70%
Molto d’accordo (A4) 79 16,36%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B35
Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa scuola
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 14 2,90%
In disaccordo (A2) 63 13,04%
D’accordo (A3) 333 68,94%
Molto d’accordo (A4) 73 15,11%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B22

Nella classe di mio figlio/a alcuni studenti prendono in giro i compagni

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (A1) 84 17,39%

In disaccordo (A2) 225 46,58%

D’accordo (A3) 127 26,29%

Molto d’accordo (A4) 47 9,73%



Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B14
Gli insegnanti aiutano mio figlio/a a sviluppare buone capacità relazionali
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 16 3,31%
In disaccordo (A2) 97 20,08%
D’accordo (A3) 302 62,53%
Molto d’accordo (A4) 68 14,08%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B36
Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 22 4,55%
In disaccordo (A2) 128 26,50%
D’accordo (A3) 292 60,46%
Molto d’accordo (A4) 41 8,49%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B37
Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 26 5,38%
In disaccordo (A2) 118 24,43%
D’accordo (A3) 298 61,70%
Molto d’accordo (A4) 41 8,49%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B23

Mio figlio/a litiga con alcuni compagni

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (A1) 163 33,75%

In disaccordo (A2) 229 47,41%

D’accordo (A3) 77 15,94%

Molto d’accordo (A4) 14 2,90%

Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B15
Gli insegnanti aiutano mio figlio/a ad acquisire buone capacità matematiche e scientifiche
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 33 6,83%
In disaccordo (A2) 86 17,81%
D’accordo (A3) 289 59,83%
Molto d’accordo (A4) 75 15,53%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B24
Mio figlio/a è apprezzato dai compagni
Risposta Conteggio Percentuale



Molto in disaccordo (A1) 7 1,45%
In disaccordo (A2) 38 7,87%
D’accordo (A3) 332 68,74%
Molto d’accordo (A4) 106 21,95%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B16
Mio figlio/a si trova bene con i suoi insegnanti
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 13 2,69%
In disaccordo (A2) 97 20,08%
D’accordo (A3) 285 59,01%
Molto d’accordo (A4) 88 18,22%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B25

Mio figlio/a viene preso in giro da alcuni compagni

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (A1) 171 35,40%

In disaccordo (A2) 230 47,62%

D’accordo (A3) 64 13,25%

Molto d’accordo (A4) 18 3,73%

Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B17
In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche (ad esempio computer e lim)
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 27 5,59%
In disaccordo (A2) 94 19,46%
D’accordo (A3) 301 62,32%
Molto d’accordo (A4) 61 12,63%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B18
Gli insegnanti incoraggiano mio figlio/a
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 26 5,38%
In disaccordo (A2) 104 21,53%
D’accordo (A3) 274 56,73%
Molto d’accordo (A4) 79 16,36%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B19
Gli insegnanti sono attenti  agli interessi e alle attitudini di mio figlio/a
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 26 5,38%
In disaccordo (A2) 131 27,12%
D’accordo (A3) 269 55,69%
Molto d’accordo (A4) 57 11,80%
Nessuna risposta 0 0,00%



Campo riepilogo per B26

Nella classe di mio figlio/a ci sono studenti che danno spinte, calci o pugni

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (A1) 165 34,16%

In disaccordo (A2) 236 48,86%

D’accordo (A3) 64 13,25%

Molto d’accordo (A4) 18 3,73%

Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B38
I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola, mensa)
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 26 5,38%
In disaccordo (A2) 100 20,70%
D’accordo (A3) 312 64,60%
Molto d’accordo (A4) 45 9,32%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B39
Questa scuola è organizzata bene
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 19 3,93%
In disaccordo (A2) 87 18,01%
D’accordo (A3) 313 64,80%
Molto d’accordo (A4) 64 13,25%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B110
Gli insegnanti aiutano mio figlio/a ad acquisire buone capacità di lettura e scrittura
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 22 4,55%
In disaccordo (A2) 79 16,36%
D’accordo (A3) 306 63,35%
Molto d’accordo (A4) 76 15,73%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B310
Consiglierei questa scuola a un altro genitore
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 25 5,18%
In disaccordo (A2) 53 10,97%
D’accordo (A3) 292 60,46%
Molto d’accordo (A4) 113 23,40%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B100
Suggerimenti per il miglioramento (max. 140 caratteri)
Risposta 147 30,43%
Nessuna risposta 336 69,57%



ID Risposta

Campo riepilogo per B4
Suo figlio è:
Risposta Conteggio Percentuale
maschio (1) 197 40,79%
femmina (2) 286 59,21%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B5
Chi ha compilato il questionario?
Risposta Conteggio Percentuale
Padre (1) 59 12,22%
Madre (2) 351 72,67%
Entrambi i genitori (3) 69 14,29%
Altra persona che ne fa le veci (4) 4 0,83%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B6
Mio figlio/a frequenta la classe:
Risposta Conteggio Percentuale
PRIMA INFANZIA (11) 0 0,00%



SECONDA INFANZIA (12) 0 0,00%
TERZA INFANZIA (13) 0 0,00%
PRIMA PRIMARIA (1) 3 0,62%

SECONDA PRIMARIA (2) 4 0,83%

TERZA PRIMARIA (3) 3 0,62%
QUARTA PRIMARIA (4) 0 0,00%
QUINTA PRIMARIA (5) 1 0,21%

PRIMA secondaria di I grado (prima media) (6) 15 3,11%

SECONDA secondaria di I grado (seconda media) (7)10 2,07%

TERZA secondaria di I grado (terza media) (8) 13 2,69%
PRIMA secondaria di II grado (prima superiore) (9)230 47,62%
SECONDA secondaria di II grado (seconda superiore) (10)204 42,24%
Nessuna risposta 0 0,00%



NUMERO RISPOSTE 121

NUMERO DESTINATARI 660

tasso risposta 18,33%

Campo riepilogo per B31
Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 3 2,48%
In disaccordo (A2) 11 9,09%
D’accordo (A3) 88 72,73%
Molto d’accordo (A4) 19 15,70%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B32
Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 2 1,65%
In disaccordo (A2) 14 11,57%
D’accordo (A3) 92 76,03%
Molto d’accordo (A4) 13 10,74%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B33
Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 2 1,65%
In disaccordo (A2) 9 7,44%
D’accordo (A3) 77 63,64%
Molto d’accordo (A4) 33 27,27%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B11
Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio/a
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 1 0,83%
In disaccordo (A2) 16 13,22%
D’accordo (A3) 79 65,29%
Molto d’accordo (A4) 25 20,66%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B21



Mio figlio/a si trova bene con i compagni
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 1 0,83%
In disaccordo (A2) 6 4,96%
D’accordo (A3) 70 57,85%
Molto d’accordo (A4) 44 36,36%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B12
Mio figlio/a sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 7 5,79%
In disaccordo (A2) 30 24,79%
D’accordo (A3) 67 55,37%
Molto d’accordo (A4) 17 14,05%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B34
In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 4 3,31%
In disaccordo (A2) 14 11,57%
D’accordo (A3) 66 54,55%
Molto d’accordo (A4) 37 30,58%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B13
Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 4 3,31%
In disaccordo (A2) 20 16,53%
D’accordo (A3) 74 61,16%
Molto d’accordo (A4) 23 19,01%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B35
Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di questa scuola
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 6 4,96%
In disaccordo (A2) 16 13,22%
D’accordo (A3) 83 68,60%
Molto d’accordo (A4) 16 13,22%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B22

Nella classe di mio figlio/a alcuni studenti prendono in giro i compagni

Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 16 13,22%
In disaccordo (A2) 57 47,11%
D’accordo (A3) 32 26,45%
Molto d’accordo (A4) 16 13,22%



Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B14
Gli insegnanti aiutano mio figlio/a a sviluppare buone capacità relazionali
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 4 3,31%
In disaccordo (A2) 26 21,49%
D’accordo (A3) 70 57,85%
Molto d’accordo (A4) 21 17,36%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B36
Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 6 4,96%
In disaccordo (A2) 25 20,66%
D’accordo (A3) 76 62,81%
Molto d’accordo (A4) 14 11,57%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B37
Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 3 2,48%
In disaccordo (A2) 31 25,62%
D’accordo (A3) 74 61,16%
Molto d’accordo (A4) 13 10,74%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B23

Mio figlio/a litiga con alcuni compagni

Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 40 33,06%
In disaccordo (A2) 59 48,76%
D’accordo (A3) 18 14,88%
Molto d’accordo (A4) 4 3,31%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B15
Gli insegnanti aiutano mio figlio/a ad acquisire buone capacità matematiche e scientifiche
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 7 5,79%
In disaccordo (A2) 20 16,53%
D’accordo (A3) 78 64,46%
Molto d’accordo (A4) 16 13,22%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B24
Mio figlio/a è apprezzato dai compagni
Risposta Conteggio Percentuale



Molto in disaccordo (A1) 3 2,48%
In disaccordo (A2) 7 5,79%
D’accordo (A3) 80 66,12%
Molto d’accordo (A4) 31 25,62%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B16
Mio figlio/a si trova bene con i suoi insegnanti
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 6 4,96%
In disaccordo (A2) 23 19,01%
D’accordo (A3) 72 59,50%
Molto d’accordo (A4) 20 16,53%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B25

Mio figlio/a viene preso in giro da alcuni compagni

Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 42 34,71%
In disaccordo (A2) 61 50,41%
D’accordo (A3) 14 11,57%
Molto d’accordo (A4) 4 3,31%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B17
In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche (ad esempio computer e lim)
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 7 5,79%
In disaccordo (A2) 30 24,79%
D’accordo (A3) 67 55,37%
Molto d’accordo (A4) 17 14,05%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B18
Gli insegnanti incoraggiano mio figlio/a
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 7 5,79%
In disaccordo (A2) 29 23,97%
D’accordo (A3) 58 47,93%
Molto d’accordo (A4) 27 22,31%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B19
Gli insegnanti sono attenti  agli interessi e alle attitudini di mio figlio/a
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 10 8,26%
In disaccordo (A2) 27 22,31%
D’accordo (A3) 64 52,89%
Molto d’accordo (A4) 20 16,53%
Nessuna risposta 0 0,00%



Campo riepilogo per B26

Nella classe di mio figlio/a ci sono studenti che danno spinte, calci o pugni

Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 29 23,97%
In disaccordo (A2) 64 52,89%
D’accordo (A3) 20 16,53%
Molto d’accordo (A4) 8 6,61%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B38
I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post scuola, mensa)
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 5 4,13%
In disaccordo (A2) 20 16,53%
D’accordo (A3) 84 69,42%
Molto d’accordo (A4) 12 9,92%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B39
Questa scuola è organizzata bene
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 7 5,79%
In disaccordo (A2) 21 17,36%
D’accordo (A3) 75 61,98%
Molto d’accordo (A4) 18 14,88%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B110
Gli insegnanti aiutano mio figlio/a ad acquisire buone capacità di lettura e scrittura
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 11 9,09%
In disaccordo (A2) 22 18,18%
D’accordo (A3) 72 59,50%
Molto d’accordo (A4) 16 13,22%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B310
Consiglierei questa scuola a un altro genitore
Risposta Conteggio Percentuale
Molto in disaccordo (A1) 6 4,96%
In disaccordo (A2) 21 17,36%
D’accordo (A3) 67 55,37%
Molto d’accordo (A4) 27 22,31%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B100
Suggerimenti per il miglioramento (max. 140 caratteri)
Risposta 31 25,62%
Nessuna risposta 90 74,38%



ID Risposta

5638   L insegnante di cucina dovrebbe valorizzare di più gli alunni in difficoltà non umiliarli.
5646 Ci sono insegnanti che ai colloqui dicono di non conoscere l'alunno. È importante spiegare all'alunno i propri errori, non solo notificarli.
5650 Più servizi trasporto pubblico
5656 Le insegnanti di sostegno dovrebbero svolgere il loro mestiere a favore dell'alunno
5665 Organizzare meglio le ore in cui mancano i docenti : entrata o uscita anticipata, no supplenze vigilanza, docente titolare nominato in tempo
5679 Più collaborazione tra i vari dipartimenti
5718 i professori devono saper insegnare e dovrebbero fare corsi di aggiornamento e visita psichiatrica non sono adatti idem negli uffici
5726 i colloqui individuali vengono fattiin pubblico nella pratica,chiederei maggior attenzione ai bisogni specifici del singolo
5767   Piu asttenzione alla Persona più che allo studente.Più entusiasmo da parte dei professori troppo spesso demotivati.
5828 Sinceramente su alcune domande non sono sicura perché tante volte dipende dai ragazzi...per me ci sono troppi alunni e perciò fanno fatica 
5897 Va bene così 
5924 c'è disagio, per il dislocamento in Via Ghislandi/le classi nomadi. Le variazioni x le assenze degli insegnanti non sono sempre tempestive.
6036 Molte più ore di laboratorio
6039 A mio parere i colloqui generali sono molto disorganizzati e confusionari.Per tutto il resto Mantegna for ever.
6078   Se si potessero avere ancora più macchinari e attrezzature inerenti all'indirizzo scolastico, sarebbe meglio.
6080 Una maggiore pulizia dei laboratori
6173 Assumete corpo docente e aggiornate gli insegnanti 
6187 Maggior comunicazione con i genitori.
6283 La differenza nella scuola la fanno professori APPASSIONATI della propria materia. Purtroppo alcuni di  essi sono molto molto latenti.
6304 PENSO VADA BENE COM?E' ORGANIZZATO QUESTO ISTITUTO. FORSE DAREI PIU'POSSIBILITA' NELL'ATTUARE CORSI O LABORATORI SPECIFICI. COMUNQUE BENE C
6345 In questa Scuola occorrerebbe, oltre all'attenzione dedicata ai laboratori dei vari indirizzi, sviluppare l'uso delle Lim durante l'attività
6659 Migliorare  il servizio del laboratorio di cucina e sala da parte dei collaboratori 
6669 Il sistema scolastico deve essere più pratico. .legato alla realtà lavorativa.c'è ancora troppa teoria anche nella pratica. I voti sparire. 
6836 Dovevi avere una procedura è rispetto per i professori e dipendenti della scuola. 
7488 Nessun  commento 
8555 Pausa pranzo di almeno 20 minuti se l'orario si potrae fino alle 16, eliminando una ricreazione 
8820 I nostri figli sono ogni giorno valutati da professori che non vengono valutati da nessuno e a prescindere hanno ragione
9442 Gli prof dovrebbero insegnare non puntare il dito e castigare sempre gli stessi anche se non hanno color

10393 Utilizzare maggiormente creso web anche con messaggi genitori insegnanti 
10605   Vorrei fosse garantita più privacy durante i colloqui individuali con gli insegnanti.Ci dovrebbe essere maggior sicurezza negli spogliatoi.

Campo riepilogo per B4
Suo figlio è:
Risposta Conteggio Percentuale
maschio (1) 76 62,81%
femmina (2) 45 37,19%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B5
Chi ha compilato il questionario?
Risposta Conteggio Percentuale
Padre (1) 17 14,05%
Madre (2) 86 71,07%
Entrambi i genitori (3) 17 14,05%
Altra persona che ne fa le veci (4) 1 0,83%
Nessuna risposta 0 0,00%

Campo riepilogo per B6
Mio figlio/a frequenta la classe:
Risposta Conteggio Percentuale
PRIMA INFANZIA (11) 0 0,00%



SECONDA INFANZIA (12) 0 0,00%
TERZA INFANZIA (13) 0 0,00%
PRIMA PRIMARIA (1) 0 0,00%

SECONDA PRIMARIA (2) 0 0,00%

TERZA PRIMARIA (3) 0 0,00%
QUARTA PRIMARIA (4) 0 0,00%
QUINTA PRIMARIA (5) 0 0,00%

PRIMA secondaria di I grado (prima media) (6) 3 2,48%

SECONDA secondaria di I grado (seconda media) (7)0 0,00%

TERZA secondaria di I grado (terza media) (8) 0 0,00%
PRIMA secondaria di II grado (prima superiore) (9)55 45,45%
SECONDA secondaria di II grado (seconda superiore) (10)63 52,07%
Nessuna risposta 0 0,00%


